

## وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، ہیڈ آفس، اسلام آباد

### Press Release

#### وفاقی محتسب کے افسران سیلاب متاثرین کی فوری مدد کے لئے پہنچ گئے

#### پسماندہ اور نظر انداز کئے جانے والے علاقوں پر خصوصی توجہ دیں۔ اعجاز احمد قریشی

#### وفاقی محتسب کارکردگی رپورٹ روزانہ کی بنیاد پر مانیٹر کر رہے ہیں

اسلام آباد) (وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی ہدایت پر وفاقی محتسب کے علاقائی دفاتر کے افسران سیلاب زدہ علاقوں میں خود جا کر عوام الناس کو سہولیات پہنچانے کے عمل میں شامل ہو گئے ہیں اور جہاں ضروری ہے وفاقی اداروں کو ہدایات بھی دے رہے ہیں۔ وفاقی محتسب نے سیلاب متاثرین کی فوری مدد کے لئے اپنے ادارے کے تمام ایڈوائزرز بشمول علاقائی دفاتر کے افسران کو ہدایت کر رکھی ہے کہ وہ این ڈی ایم اے، بجلی، گیس، ٹیلی فون، ہائی وے سمیت تمام متعلقہ اداروں کے ساتھ مل کر متاثرین کو فوری ریلیف فراہم کرنے کے لئے متاثرہ علاقوں کے دورے کریں اور ان علاقوں میں بجلی، گیس اور پینے کے پانی جیسی بنیادی سہولیات کو یقینی بنائیں۔ وفاقی محتسب کی ہدایت پر اعلیٰ افسران سیلاب زدہ علاقوں کے دورے کر رہے ہیں اور لوگوں کو ہر طرح کی ریلیف فراہم کرنے کے لئے کوشاں ہیں۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی بذات خود روزانہ کی بنیاد پر اس عمل کی نگرانی کر رہے ہیں اور اپنے افسران کو ہدایات دے رہے ہیں۔ ڈیرہ اسماعیل خان، سکھر، کوئٹہ، بہاولپور، ملتان اور وفاقی محتسب کے دیگر علاقائی دفاتر کے افسران کی ٹیموں نے سیلاب زدہ علاقوں کے دوروں کے بعد وفاقی محتسب کو جو رپورٹ ارسال کی ہے اس کے مطابق سیلاب سے بنیادی ضروریات زندگی جیسے پانی، بجلی، گیس، ٹیلی فون اور سڑکوں وغیرہ کا نظام تباہ ہو گیا ہے۔ بعض سیلاب زدہ علاقوں تک پہنچنا مشکل ہے کیونکہ سڑکیں تباہ ہو گئی ہیں اور پل بہہ گئے ہیں۔ متعدد دیہات اور دور دراز مقامات میں ابھی تک ریلیف کا کام شروع ہی نہیں ہو پایا نیز سیلاب زدہ علاقوں میں طبی سہولیات نہ ہونے کے باعث بیماریاں پھیل رہی ہیں۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے اپنے افسران کو دو درجہ متاثرہ علاقوں پر خصوصی توجہ دینے کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ ایسے علاقوں میں انفراسٹرکچر کی بحالی کے لئے متعلقہ اداروں کے ہمراہ دوروں کے ساتھ ساتھ عوام کو اشیائے ضرورت کی شفاف اور منصفانہ تقسیم کو یقینی بنایا جائے اور جہاں ضروری ہو صوبائی مستبین کی مدد بھی حاصل کی جائے۔